
Την Κυριακή στις 19 Νοέμβρη μέλη καθώς και σύμβουλοι της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική
και αριστερών αντικαπιταλιστικών δημοτικών κινήσεων θα επισκεφτούν την περιοχή της Μάνδρας για να
συνομιλήσουν με τους κατοίκους, να εκτιμήσουν την κατάσταση και τις ανάγκες που υπάρχουν.

Τα ραντεβού την Κυριακή 19/11 είναι:

–10:45πμ πλατεία Κάνιγγος

–12:00 Θριάσιο νοσοκομείο

Στην ανακοίνωση που εξέδωσε η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή αναφέρει, μεταξύ άλλων, ότι «οι αρμόδιοι
κρατικοί φορείς, ενώ γνωρίζουν με λεπτομέρειες την όξυνση του προβλήματος και τον επείγοντα
χαρακτήρα των έργων αντιπλημμυρικής προστασίας, ειδικά στην περιοχή της Δυτικής Αττικής, ιεραρχούν
και υλοποιούν έργα και υποδομές που αποφασίζονται με βάση την κερδοφορία του κεφαλαίου και όχι με
πυξίδα τις ανάγκες για την αξιοπρεπή ζωή των λαϊκών εργατικών οικογενειών. Δεν είναι καθόλου τυχαίο,
εξάλλου, ότι τα αντιπλημμυρικά έργα –όπως και εκείνα της αντισεισμικής προστασίας– δεν
χρηματοδοτούνται από την ΕΕ, γιατί δεν είναι ιδιαίτερα κερδοφόρα, παρότι είναι απαραίτητα για την
κάλυψη βασικών λαϊκών αναγκών, όπως της προστασίας της ζωής των εργαζομένων και των κατοίκων».
Ήρθε όμως η ώρα, οι εργαζόμενοι, η νεολαία, τα πληττόμενα λαϊκά στρώμα¬τα να μην αφήσουν και αυτό
το φονικό έγκλημα χωρίς απάντηση!

 Να απαιτήσουμε άμεσα να στηριχθούν οι κάτοικοι των περιοχών, να υπάρξουν μέτρα ανακούφισης
των πληγέντων και άμεση αποκατάσταση των ζημιών!
 Να αποζημιωθούν άμεσα και στο ακέραιο όσοι πλήγηκαν!
 Να ληφθούν τώρα μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας με ολοκληρωμένο επιστημονικό σχεδιασμό
για όλη την Αττική, που θα περιλαμβάνει τα βουνά, τα ρέματα και τα ποτάμια, για να μη
θρηνήσουμε άλλους νεκρούς από καμία κακοκαιρία!
 Να γίνουν μελέτες και αυστηροί έλεγχοι ασφαλείας για να μη ζήσουμε άλλες παρόμοιες
καταστάσεις!
Να απαιτήσουμε έργα υποδομής για την εξυπηρέτηση των κοινωνικών αναγκών!
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Όχι άλλα έργα βιτρίνας με γνώμονα τα επιχειρηματικά κέρδη, όχι άλλα έργα χωρίς να υπολογίζεται
το ανθρώπινο και περιβαλλοντικό κόστος»!


